Foto-Freistellungserklärung der Stadt Erkner

Stand: 01 | 2024

Ihre Angaben

Firma



Stadt Erkner Ressort 10 I Hauptverwaltung SB Tourismus Friedrichstraße 6 - 8 15537 Erkner

Name, Vorname		
Straße, Hausnummer		
PLZ, Ort		
Telefon		
E-Mail		
Quellenangabe zu den Fotos (verbindlich auszufüllen)		
Fototitel (Dateiname)		Angabe Fotonachweis I Copyright

Ich räume der Stadt Erkner räumlich, zeitlich und inhaltlich die uneingeschränkten Nutzungsrechte an dem von mir zur Verfügung gestellten Bildmaterial für Werbezwecke ein. Die Übertragung der Nutzungsrechte schließt alle derzeit bekannten Nutzungsarten ein und umfasst auch die Vervielfältigung, Digitalisierung, Verbreitung, öffentliche Zugänglichmachung und Wiedergabe. Bei der Verwendung des Bildmaterials ist der Name des Fotografen anzuführen. Dies kann, wenn aus Platzgründen oder aufgrund optischer Bedingungen nicht direkt beim Bild möglich, auch an anderer gut einsehbarer Stelle der jeweiligen Veröffentlichung erfolgen.



Stand: 01 | 2024



Die Aufnahmen dürfen somit sowohl analog als auch digital in sämtlichen dafür geeigneten Medien (beispielsweise jegliche Print-Nutzung, Online-Nutzung jeder Art, multimediale und interaktive Nutzung etc.) genutzt und in Datenbanken, auch bei Online-Zugänglichkeit, gespeichert werden. Unter Wahrung meines Persönlichkeitsrechts dürfen die Aufnahmen bearbeitet oder abgeändert werden (z. B. Montage, Kombination mit weiteren Elementen wie Texten oder Grafiken, Verfremdung, Einfärbung).

Diese Rechteeinräumung umfasst auch das Recht seitens der Stadt Erkner weitere Lizenzen zu erteilen. Eine Weitergabe an Dritte für Werbezwecke bezieht sich dabei auf Partner und Dienstleister der Stadt Erkner, wie z. B. Pressevertretungen oder Vereine, in denen die Stadt Erkner Mitglied ist. Ich versichere, dass die Stadt Erkner über die uneingeschränkten Nutzungsrechte an dem Bildmaterial frei verfügen darf und dass es frei von Rechten Dritter ist.

Mit meiner Unterschrift versichere ich, dass ich die erforderlichen Nutzungsrechte für die Vervielfältigung, Veröffentlichung und Verbreitung untenstehender Fotografien innehabe. Ich kann das Bestehen der erforderlichen Rechte an den untenstehenden Fotos nachweisen und werde diesen Nachweis auf Verlangen der Stadt Erkner erbringen.

Im Rahmen der Anwendung des Urheberrechts kann die Zustimmung zur Nutzung des Werks jederzeit zurückgezogen werden. Bereits gedruckte Veröffentlichungen (auch deren digitale Versionen) oder produzierte digitale Datenträger dürfen dabei weiterhin verteilt werden. Im Falle einer Neuauflage / -produktion wird das entsprechende Bildmaterial entfernt. Bei der Online-Nutzung wird das entsprechende Material zum nächstmöglichen Zeitpunkt entfernt.

Mit meiner Unterschrift versichere ich die Richtigkeit und Vollständigkeit der vorliegenden Angaben.

Ort, Datum Ihre Unterschrift I Stempel

Kontakt bei Rückfragen I Rücksendung an

Stadt Erkner Ressort 10 I Hauptverwaltung SB Tourismus Friedrichstraße 6 - 8 15537 Erkner

Telefon +49 3362 795-137 Fax +49 3362 795-29 137 tourismus@erkner.de

